
A fényforrásból kiinduló fénysugarak közvetlenül, illetve a tükör felületén bekövetkezett visszaver®dést követ®en

érhetik el a vízfelszínt. Bármilyen úton is éri el a felszínt a fénysugár, nem juthat ki, ha a beesési szög a felületen

nagyobb, mint a teljes visszaver®dés αh határszöge (αh = ar
 sin (1/n) = 48, 59◦).
A közvetlenül kilép® fénysugarak így az a = 1m · tgαh = 1, 13m sugarú körön belül lépnek ki. (L. az ábrát !)
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A tükröt elér® fénysugarak mindegyike 45◦-nál kisebb szögben éri el a tükröt, majd az azonos szög¶ visszaver®dést

követ®en a felszínt. Így a tükör felületét ér® összes fénysugár ki is lép. Ezek a fénysugarak tehát egy 3m átmér®j¶

körön belül lépnek ki a vízb®l.

Összefoglalva: a fény egy 3m átmér®j¶ kör felületén lép ki a vízb®l, ezen belül egy 1, 13m átmér®j¶ körben az

intenzitása nagyobb.

Megjegyzés. Több megoldó � tévesen � arra a megállapításra jutott, hogy elegend®en nagy tükör esetén a felületen

teljes visszaver®dést szenved® fénysugarak a tükörr®l visszaver®dve távolabb esetleg kiléphetnének. Könnyen látható,

hogy ezek ott is teljes visszaver®dést szenvednek.
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